

海地总统遇刺案又起波澜

刺杀总统嫌犯曾是美缉毒局线人

美国毒品管制局官员12日说,涉嫌参与刺杀海地总统若弗内尔·莫伊兹的两名海地裔美国嫌疑人中,有一人曾为该局充当线人。

促成嫌疑人归案

莫伊兹当地时间7日凌晨1时左右在海地首都太子港的住所遭一伙武装人员袭击身亡。海地警方8日说,由2名海地裔美国人、26名哥伦比亚人组成的武装团伙涉嫌参与刺杀莫伊兹。

一名美国毒品管制局官员12日告诉媒体,这两名被捕的美国人中,有一人曾是该部门线人,向其提供过情报。在莫伊兹遇害后,这名前线人与他在美国毒品管制局的联络人取得联系,联络人敦促他向海地警方自首。

这名官员说,毒品管制局和一名美国国务院官员将有关这名线人的信息告知海地政府,促成这名线人和另一名美国人归案。这名官员强调:“这两名美国人并非代表毒品管制局行事。”

另一个美国执法部门的消息人士告诉路透社,刺杀行动发生时,那名美国人已经不再充当毒品管制局线人。



上身着白衣者为两名海地裔美国嫌疑人

美国执法部门和情报机构正在调查这两名美国人缘何卷入该案,在刺杀行动中扮演何种角色。

按照这两名美国人的供述,他们为哥伦比亚人组成的行动小队充当翻译。行动小队握有一张“通缉令”,行动目的是“抓捕”莫伊兹,但当他们到达时,发现莫

伊兹已经死亡。

主谋另有其人?

海地警方11日说,涉嫌策划并雇用杀手实施刺杀的一名嫌疑人落网,名为克里斯蒂安·埃马纽埃尔·萨农,国籍海地,常住美国佛罗里达州。

海地警察总长莱昂·夏尔说,萨农企图推翻莫伊兹并取而代之,多名受雇于他的哥伦比亚籍枪手与他一同前往海地。这几人最初接到的任务是充当萨农保镖,随后得到新指令——“抓捕”莫伊兹,入境海地后,任务再次“升级”——刺杀莫伊兹。

然而,一些熟悉萨农的人认为,萨农作了替罪羊,幕后主使或另有其人。萨农的同伴们12日告诉美联社,萨农“特别容易上当”。他的一名同伴说:“我向你保证,他以为他参与的是受美国政府支持的一项任务,任务的目标是把海地从地狱中解救出来。”

佛罗里达州的记录显示,萨农过去20年间开展了十多项生意,全部以失败告终。

另一方面,哥伦比亚警方正在调查此案有无“内鬼”。哥伦比亚国家警察总局局长豪尔赫·路易斯·巴尔加斯说,莫伊兹的安保团队主管迪米特里·埃尔拉尔在刺杀案发生前数月内曾飞往哥伦比亚、厄瓜多尔和巴拿马,哥警方正在调查埃尔拉尔此前行踪,以查明他是否牵涉刺杀案。

新华社特稿

加拿大又一原住民学校旧址发现大量无名坟墓

新华社渥太华7月12日电 加拿大电视台12日晚报道说,在加拿大不列颠哥伦比亚省的佩内拉库特岛(前“库珀岛”)一个原住民儿童寄宿学校旧址附近发现了160多座没有标记的坟墓。

这是两个月内第四次在加拿大原住民儿童寄宿学校旧址附近发现大量无标记坟墓。报道说,加拿大原住民第一民族发现了这些坟墓。这一寄宿学校原名为“库珀岛工业学校”,1890年成立,1975

年关闭。

第一民族是加拿大境内北美洲印第安人原住民及其后代的统称。

5月28日,不列颠哥伦比亚省原住民在“坎卢普斯印第安寄宿学校”旧址附近发现了215具遗骸;6月24日,萨斯喀彻温省原住民在“马里瓦尔印第安寄宿学校”旧址附近发现了751处无名坟墓;6月30日,不列颠哥伦比亚省原住民在“圣尤金教会学校”旧址附近发现了182

处没有标记的坟墓。

加拿大联邦成立后,逐步建立原住民儿童寄宿学校制度,试图强制“同化”原住民。2015年加拿大真相与和解委员会公布的一份报告显示,从19世纪40年代到20世纪90年代,至少有15万印第安人、因纽特人和梅蒂人等原住民儿童被强制送入寄宿学校。寄宿学校对原住民儿童进行残酷虐待,至少有3200名儿童被虐致死。

《芝加哥论坛报》12日消息,芝加哥一说唱歌手KTS Dre当地时间11日晚刚刚出狱就遭到伏击,身中64枪,抢救无效后死亡。报道称,这是一次有针对性的袭击。

当地警方报告称这名KTS Dre真名伦敦·西尔维斯特,于当地时间11日晚8时50分在芝加哥库克县监狱对面的街道上遭到致命枪击。西尔维斯特随后被送往当地医院,于晚上9时25分被宣布死亡。

《芝加哥论坛报》援引警方消息说,案发地点到处都是五九式手枪弹壳。警方称枪击事件发生后,人数不明的嫌疑人分别乘坐不同的车辆向不同方向逃逸。

西尔维斯特于2020年4月27日被捕,罪名是身为重罪犯却持枪械和抵抗警察。

枪支暴力在过去这个周末笼罩着芝加哥。自9日下午6时到11日晚上11时59分,芝加哥警方记录到33起枪击事件,40名枪击受害者,11起谋杀案。据《国际在线》

多大仇恨,他刚出狱就中了64枪!



说唱歌手西尔维斯特

筹得7000万资金 以色列有望再探月

以色列太空登陆组织11日说,已经筹得7000万美元资金,有望在2024年再次发射月球探测器。

路透社援引这家非营利机构的消息报道,由于所筹得资金已接近项目预计所需总额1亿美元,以色列“极有可能”在2024年发起第二次月球探测任务。

以色列在2019年2月首次开启探测月球任务,“创世纪”号月球探测器搭乘美国“猎鹰9”火箭开启奔月之旅。在登月前数分钟,“创世纪”号探测器与地面失去联系,撞向月球表面。尽管如此,这仍是世界首个非国家发起的探测器登月任务。新华社特稿

以色列拟于2024年第二次开启月球探测任务,发射“创世纪2”号月球探测器。“创世纪2”号将由一个轨道器和两个着陆器组成,重约630千克。两个着陆器注满燃料后各重120千克,将在月球上两处地点分别着陆。轨道器则将绕月球飞行5年,通过远程连接成为供学生参与深空科学的研究的平台。

新募得资金来自多名个人捐赠,包括南非籍以色列富豪莫里斯·汗、南非籍以色列慈善家马丁·莫沙尔和法籍以色列富豪德拉伊。汗是以色列太空登陆组织董事会主席,曾出资支持以色列第一次探月任务。新华社特稿

加州山火或将来袭 特殊“消防队”救急

美国加利福尼亚州眼下旱情严重,山火发生风险高。一群群山羊作为特殊的“消防队员”,展开防火行动——吃草。

据法新社12日报道,80只山羊10天来一直在洛杉矶附近格伦代尔的一片山地吃草。

当地消防队长杰弗里·拉古萨介绍,山羊可以吃掉大量易燃的干燥植物,可防止野火发生或蔓延。他说,山羊只是当地消防力量一枝,但它们的作用不可忽视,可以减轻开辟防火带的人力负担。这份工作相当辛苦,通常需要在酷热下人工完成。拉古萨说,消防部

门从社区居民、其他消防部门和城市听说了山羊防火的事迹。“了解得越多,越意识到它们多么有效、多么环保。”

在格伦代尔那片山地“除草”的山羊由名为“塞奇环境集团”的一家企业引进。集团创始人阿莉萨·科普说,会仔细看管羊群,确保它们只在需要“除草”的区域吃草。这家企业共养了约400只山羊,还在加州阿纳海姆和南帕萨迪纳等地区开展山羊防火项目。

加州去年山火频发,过火面积超过160万公顷。今年旱情严重,当地政府担心山火再次肆虐。新华社特稿

美国高温难耐 雏鸟坠巢频发

美国西部地区近来遭遇连日高温,俄勒冈州彭德尔顿市100多只雏鸟想离开鸟巢找地纳凉,却因羽翼未丰坠伤,多只因伤势过重接受安乐死。

这些鸟多为斯温森鹰和库柏鹰,从距地面大约18米高的鸟巢中坠落。路透社12日以救助雏鸟的蓝山野生动物康复中心为消息源报道,多数坠巢雏鸟幸存下来,伤愈后将被放归大自然。不过,13只雏鸟因伤势过重接受安乐死。

康复中心执行董事琳恩·汤普金斯说,往年七八月热浪来袭时会偶发类似事件,但今年情形“前所未见”,康复中心接到的报告雏鸟坠落的电话越来越多。汤普金斯说,今年高温天气提前到来,且温度不断攀升。明显超过雏鸟正常体温的高温使它们除了换个地方避暑外别无他法。遇有雏鸟坠落,市民不用马上救助,因为“它们中绝大多数的父母就在附近”,“最有资格”照顾雏鸟。在高温肆虐的美国华盛顿州东南部以及加拿大不列颠哥伦比亚省等多地,也发生多起雏鸟坠巢事件。新华社特稿

推出芯片美甲 变身数码名片

在人体内埋入含个人信息的微芯片不算新鲜。阿联酋迪拜一家美容院疫情期间别出心裁,为顾客美甲时将微芯片黏到指甲上。

这家美容院名为“爱美廊”,推出的美甲微芯片名为“智能指甲”,使用近场通信技术。据美国奇趣新闻网12日报道,顾客选定要黏附微芯片的指甲后,美甲师将微芯片黏在指甲上,涂上特殊材料的透明保护层。相比体内埋微芯片,微芯片美甲的优势在于无创。依照美容院方面说法,微芯片可存储社交媒体个人简介、个人网站、联系电话等多种个人信息。

爱美廊首席执行官努尔·玛卡丽姆说:“我们会存入客户需要的信息,比如姓名、手机号码、社交媒体账号和网站等。”玛卡丽姆介绍,微芯片美甲一经推出就广受关注,迄今已卖出超过500枚。这项服务价格约为70美元。顾客不用担心这种指甲会泄露个人隐私,因为它只有在距离特定数据读取设备不超过2.5厘米时数据才会被读取。新华社特稿